
20cm
  Podbudowa z kruszywa łamanego 
  stabilizowanego mechanicznie 0/31,5C
  RAZEM

8cm   kostka betonowa w kolorze szarym

3cm   Podsypka cementowo - piaskowa 1:4

51 cm

20cm   W-wa mrozoochronna -  pospółka

4cm  W-wa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11S 

5cm

A

  W-wa wiążaca z bet. asfaltowego AC 16W 

7cm   Podbudowa zasadnicza z bet. asfaltowego AC 22P

22cm
Podbudowa z kruszywa łamanego stabilizowanego 

   mechanicznie 0/31,5 (mieszanka niezwiązana z kruszywem C50/30)

24cm
Podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego stabilizowanego 

   mechanicznie 0/63 (mieszanka niezwiązana z kruszywem C50/30)

25 cm   W-wa mrozoochronna - pospółka  CBR>=25%

87 cm   RAZEM

---cm   Siatka do zbrojenia nawierzchni bitumicznych

20cm
  Podbudowa z kruszywa łamanego 
  stabilizowanego mechanicznie 0/31,5B
  RAZEM51 cm

20cm   W-wa mrozoochronna -  pospółka

4cm  W-wa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11S 

5cm   W-wa wiążaca z bet. asfaltowego AC 16W 

-0,03

istniejąca konstrukcja drogi

A

BC

PRZEKRÓJ E-E

0,00 

6.90
Jezdnia

1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.00 0.20

0.10

-0,03
+0,09

A

B C

1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.000.20

0.10

spadek dostosować do istniejacego pochylenia spadek dostosować do istniejacego pochylenia 2 % 2 %2 % 2 %

-0,02

istniejąca konstrukcja drogi

BC

PRZEKRÓJ F-F

0,00 

6.00
Jezdnia

1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.00 0.20

0.10

1.000.20

0.10

2 % 2 %
2 % 2 %

F

E2 min =100Mpa

E2 min =180Mpa

2 %-0,06

G H

E2 min =50Mpa

26cm
 Nawierzchnia z betonu C35/45 klasie ekspozycji XF4
 dyblowana i kotwiona

H
32cm

Podbudowa z kruszywa łamanego stabilizowanego 

   mechanicznie 0/31,5 (mieszanka niezwiązana z kruszywem C50/30)

24cm
Podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego stabilizowanego 

   mechanicznie 0/63 (mieszanka niezwiązana z kruszywem C50/30)

25 cm   W-wa mrozoochronna - pospółka  CBR>=25%

122 cm   RAZEM
C B

1.65
Chodnik

1.50

Ścieżka rowerowa

2 % 2 %

3.00
Zatoka autobusowa

chudy beton - 5cm
beton C12/15 - 15cm
warstwa mrozoochronna 
z pospółki  - 20cm

Mur oporowy
np.Rekers typ L klasa 5
wys. 105cm

fundament bariery Ø20 gł. 80cm

beton C12/15

15cm
F

30cm   Krawężnik drogowy 30x20cm 

  Ława betonowa z oporem  
   z betonu C12/15

15cm
G

25cm   Opornik granitowy 25x15cm 

  Ława betonowa z oporem  
  45x26x15 z betonu C12/15

-0,03

istniejąca konstrukcja drogi

A

BC

PRZEKRÓJ G-G

0,00 

7.00
Jezdnia

1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.00 0.20

0.10

-0,03

A

B C

1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.000.20

0.10

spadek dostosować do istniejacego pochylenia spadek dostosować do istniejacego pochylenia 2 % 2 %2 % 2 %

-0,02

istniejąca konstrukcja drogi

A

BC

PRZEKRÓJ H-H

0,00 

6.00
Jezdnia

1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.65

Ścieżka rowerowa

1.00 0.20

0.10

1.000.20

0.10

2 % 2 % 2 %2 % 2 %

5.00

Zatoka postojowa

-0,072
+0,048

2 %

-0,02

istniejąca konstrukcja drogi

A

BC

PRZEKRÓJ I-I

0,00 

6.90
Jezdnia

1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.00 0.20

0.10

-0,02

A
1.000.20

0.10

spadek dostosować do istniejacego pochylenia spadek dostosować do istniejacego pochylenia 
2 % 2 %

1.65

Ścieżka rowerowa

2 %

5.00

Zatoka postojowa

+0,14
+0,24

2 %

-0,03

istniejąca konstrukcja drogi

A

BC

PRZEKRÓJ J-J

0,00 

Jezdnia
1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.00 0.20

0.10

-0,02

A

B

1.65

Ścieżka rowerowa

1.000.20

0.10

spadek dostosować do istniejacego pochylenia spadek dostosować do istniejacego pochylenia 2 %2 % 2 %

-0,02

istniejąca konstrukcja drogi

A

BC

PRZEKRÓJ K-K

0,00 

6.00
Jezdnia

1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.65

Ścieżka rowerowa

1.00 0.20

0.10

1.000.20

0.10

2 % 2 % 2 %2 % 2 %

2.50

Zatoka postojowa

+0,09
+0,19

2 %

C

2.00
Chodnik

2 %

-0,02

istniejąca konstrukcja drogi

A

BC

PRZEKRÓJ L-L

0,00 

6.00
Jezdnia

1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.65

Ścieżka rowerowa

2.00
Chodnik

1.00 0.20

0.10

1.000.20

0.10

2 % 2 % 2 % 2 %2 % 2 %

-0,02

istniejąca konstrukcja drogi

A

BC

PRZEKRÓJ Ł-Ł

0,00 

Jezdnia
1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.00 0.20

0.10

spadek dostosować do istniejacego pochylenia 
2 % 2 %

+0,10

B

1.65

Ścieżka rowerowa

2 %

6.40

1.000.20

0.10

istniejąca konstrukcja drogi

A

CB

PRZEKRÓJ M-M

0,00 

6.00
Jezdnia

1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.00 0.20

0.10

1.000.20

0.10

+0,06
-0,06

1.50

Ścieżka rowerowa

2.15
Chodnik

2 % 2 % 2 % 2 %2 % 2 %

chudy beton - 5cm
beton C12/15 - 15cm
warstwa mrozoochronna 
z pospółki  - 20cm

Mur oporowy
np.Rekers typ L klasa 5
wys. 205cm
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DDDD
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E
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E E

E E

E E

E E

E E

E E

EF

F

F

F

-0,07

-0,06

-0,07

-0,06

-0,06

-0,07

-0,06

-0,06

-0,06

-0,07

-0,00
+0,12

-0,07

-0,06 -0,02

-0,06

-0,06

-0,02-0,06

-0,02-0,06

+0,06

-0,02-0,06

E2 min =160Mpa

E2 min =160Mpa

E2 min =160Mpa

E2 min =160Mpa

E2 min =160Mpa

E2 min =160Mpa

E2 min =160Mpa

E2 min =160Mpa

E2 min =160Mpa

E2 min =160Mpa

E2 min =50Mpa

E2 min =50Mpa

E2 min =50Mpa

E2 min =50Mpa

E2 min =50Mpa

E2 min =50Mpa

E2 min =50Mpa

E2 min =50Mpa

E2 min =50Mpa

E2 min =50Mpa

E2 min =100Mpa

E2 min =100Mpa

E2 min =100Mpa

E2 min =100Mpa

E2 min =100Mpa

E2 min =100Mpa

E2 min =100Mpa

E2 min =100Mpa

E2 min =100Mpa

E2 min =100Mpa

-0,02

istniejąca konstrukcja drogi

A

BC

-0,02

istniejąca konstrukcja drogi

A

BC

PRZEKRÓJ B-B

0,00 

0,00 

6.00
Jezdnia

1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.65

Ścieżka rowerowa

6.00
Jezdnia

1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.00 0.20

0.10

1.000.20

0.10

1.00 0.20

0.10

1.000.20

0.10

istniejąca konstrukcja drogi

A

CB

PRZEKRÓJ C-C

0,00 

6.00
Jezdnia

1.65

Ścieżka rowerowa

1.50
Chodnik

1.00 0.20

0.10

1.000.20

0.10

+0,03
-0,06

1.50

Ścieżka rowerowa

2.15
Chodnik

istniejąca konstrukcja drogi

A

CB

PRZEKRÓJ D-D

0,00 

6.00
Jezdnia

1.65

Ścieżka rowerowa

5.00

Zatoka postojowa

1.00 0.20

0.10

1.000.20

0.10

+0,06
-0,06

1.50

Ścieżka rowerowa

2.15
Chodnik

+0,14
+0,24

2 % 2 %

2 % 2 %

2 % 2 %

2 % 2 %

2 %

2 % 2 %

2 % 2 %

2 %
2 %

2 % 2 %

2 % 2 %

2 % 2 %

2 % 2 %
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B

B

B

B

A

A

A

C

C

DDD

D D D D

DDD D

D D

E E

EE

E

E

F
F

F

PRZEKRÓJ A-A

-0,06

-0,06 -0,06 -0,02

-0,06 -0,02

-0,06 -0,02

-0,06 -0,02

E2 min =50Mpa

E2 min =160Mpa

E2 min =160Mpa

E2 min =160Mpa

E2 min =160Mpa

E2 min =50Mpa

E2 min =50Mpa

E2 min =50Mpa

E2 min =100Mpa

E2 min =100Mpa

E2 min =100Mpa

E2 min =100Mpa

10cm   Ława betonowa z obustronym oporem  
  z betonu C12/15

D
30cm   Obrzeże betonowe 8x30cm

15cm
E

22cm   Krawężnik najazdowy 22x15cm 

  Ława betonowa z oporem  
  35x28x15 z betonu C12/15
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ulica Zoffi Kossak - Szatkowskiej w Cieszynie

MIEJSKI ZARZAD DRÓG W CIESZYNIE
ul. Liburnia 4, 43-400 Cieszyn

Inwestor
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Podpis

numer rysunkudata opracowania skala rysunku

11.2020 rok 031:50/1:10
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TYPOWE PRZEKROJE POPRZECZNE
Nazwa 
rysunku

mgr inż. Remigiusz Machej
uprawnienia nr OPL/1534/PWBD/18 w spec. inżynieryjnej drogowej 

bez ograniczeń

Nazwa zadania 
Przebudowa ulicy Zoffi Kossak - Szatkowskiej w Cieszynie

Sprawdzający
mgr inż. Piotr Lilla

uprawnieia nr SLK/7889/PWBD/19 w spec. inżynieryjnej drogowej
bez ograniczeń

UWAGA: POCHYLENIE POPRZECZNE 
DROGI DOSTOSOWAĆ DO POCHYLENIA ISTNIEJĄCEGO
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I

I
I

I

I

I

I

I

I

I

I

4cm  W-wa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11S 

5cm

I
  W-wa wiążaca z bet. asfaltowego AC 16W 

---cm   Siatka do zbrojenia nawierzchni bitumicznych
---cm   Istniejąca konstrukcja pod frezowaniu nawierzchni


